

河北故城团县委书记撞死祖孙俩 肇事方赔偿遇难者家属78万

10月6日晚8时许,衡水市故城团县委书记史新辉驾车在邢(台)德(州)公路故城县青阜镇南王庄村路段,撞向同方向行走抱着孙女的王印甫,祖孙俩当场死亡。撞人后,史新辉驾车逃逸,被过路车追停后弃车逃跑。7日,史新辉的岳父杨震到交警队投案自首,称自己是肇事司机。10月10日,肇事司机史新辉到案,当日被刑拘,并被免去所有职务。杨震涉嫌包庇

延期刑事拘留。故城县交警大队相关负责人介绍,南王庄交通肇事逃逸案目击者称,肇事者三四十岁,微胖,身高1.7米多。案发3个多小时后,杨震投案自首时,他们发现了很多疑点。首先,肇事车内有很多血迹,杨震身上没有血迹;车不是杨震的,车是其女婿史新辉家的,车上还有史新辉的驾驶证;事发后主动投案自首,时间不会那么久,事

故现场到交警队没有那么远。发现肇事者的多处疑点后,他们迅速展开调查,对车内血迹进行了化验比对,并加大了对杨震的审讯力度。最后,杨震终于交代,肇事者不是他,是他的女婿史新辉。被刑拘的原故城团县委书记史新辉在接受媒体采访时说,事发当晚他撞人后,一下子就懵了,只好继续开,后来有辆车追了上来。被逼停后害怕挨打,扔掉车就抄小路跑

了。跑到岳父家躲避后,他特别害怕,就乞求岳父替他把这个雷顶了,一开始岳父不同意,在他的再三乞求下,岳父终于同意替他顶包了。

10月15日,南王庄村村民们告诉记者,经双方协商,肇事方赔偿遇难者家属78万元。在村委会的积极帮助下,14日,王印甫、王梦妍祖孙俩都已入土为安。目前,遇难者家属情绪较为稳定。

手机转账误入山寨网 12.9万元瞬间消失

15日,家住武汉汉口的刘强(化名)反映,他用手机银行转账时,误进了山寨网页,导致卡上12.9万元被转走。一个月了,钱仍未能找回。

刘强在硚口区汉西路做家具生意。上月7日下午2点,亲戚急需用钱,他遂拿出手机开始转账。巧的是,刘强刚打开手机银行页面准备输入密码,手机收到一条短信,提示银行正在进行网络升级,需进入另外一个网页操作,并链接了一个网址。该网址看起来和平时登录的网上银行一样,刘强没有怀疑,便按照提示输入密码。谁知连续输了3次,均提示密码错误,他感觉不对劲,赶紧打电话查询余额,得知卡上12.9万元被转走。再仔细查看发现,该网页关键词是“icbat”,而手机银行正规的官网关键词应是“icac”。

随后,刘强向硚口警方报警,被告知3次输入密码,很可能是被骗子套取了银行卡的密码,类似骗局近期已多次发生,他们正在调查。

睡觉不锁门遭施暴 女子竟以为是男友

深夜回家路上,发现一女独自在租房内入睡,他竟然冒充女孩男友摸上床施暴。15日,江苏吴江法院依法审理这起离奇的强奸案件。

今年7月6日晚上11时许,在吴江开发区某电子厂上班的马海亮下班后,经过柳巷小街的一间租房。看到房内有微弱灯光,马海亮通过窗户看到房间里只有一个年轻女子小玉躺在床上睡觉。当时正值盛夏酷暑,小玉只穿了一件薄薄的睡衣,非常性感。更让马海亮惊喜的是,租房的门居然是虚掩的,没有关好。已经跟老婆分居多年的马海亮立刻起了色心,他偷偷地推门进去,从里面把门反锁,再把房间里的台灯给关了,然后上床抱住了小玉,脱掉小玉的睡衣……

小玉睡得迷迷糊糊的,还以为是自己的男朋友小李下班回来了,就没有反抗。马海亮很顺利地跟小玉发生了性关系。得手后,马海亮生怕小玉醒来后发现自己是在冒牌,马上起身穿上衣服裤子走人,结果引起了小玉的怀疑。仔细一看发现此人并非男友后,她马上报了警。而此时,马海亮还以为事情没有暴露,正在路边抽烟暗喜。随后,他被警察逮了个正着。

5000月薪聘“麻将工” 每日打牌输赢自负

15日,有媒体报道“月薪5000元陪打麻将,多数人干不了两个月就辞职”的消息在网络上热传,引来网友热议。有网友表示,把消遣变工作,任何事情都会变得无趣,随即有网友调侃称,这倒是个戒麻将的好办法。

随后笔者调查发现,重庆的麻将馆为了避免出现客人三缺一扫兴离开的情况,想出“妙招”聘请专职陪打麻将的员工,并开出了每月5000元的薪资,而根据重庆市统计局发布的2012年薪酬数据,重庆城镇非私营单位的月平均工资是3708元。这个“新工种”让网友称奇不已。网友“杨Hong”表示:“打麻将不用给场地费还有工资拿,有这么好的事!”网友“跟着感觉走”也揶揄道:“这个适合我妈!她每天打牌也有那么多个小时……”不过很显然,这些网友们都低估了12个小时工作时长威力。据了解,高薪虽然吸引了不少人前往应聘,但很少有人能干超过两个月。而且输赢自负,碰上运气不好不仅输光了工资还得倒贴钱。

两龄童被遗校车身亡 司机照管员被刑拘

14日,河北藁城县一所幼儿园发生惨剧:一名两岁男童早上乘校车到幼儿园后,被遗忘在车内。男童在闭锁的校车里呆了6个多小时后才被发现,送往医院后不治身亡。15日,笔者赶到事发地的藁城县狮子镇花园街希望之星幼儿园,只见大门紧闭。

据狮子镇政府负责人介绍,14日晨,希望之星幼儿园司机汪某驾驶校车,在照管员胡某某的陪同下接送幼儿。9时许,孩子们下车入园,照管员和司机均未发现坐在校车后排的男童小豪,便将车开到幼儿园附近锁车后离开。当日15时50分左右,幼儿园工作人员开门检查校车时,才发现小豪在车内,已昏迷不醒。连忙将孩子送往镇花园卫生院抢救,但已无力回天。

事件发生后,藁城县公安、教育和狮子镇党委政府组成专班展开调查。该幼儿园已停课。警方以涉嫌过失致人死亡罪将汪某、胡某某刑拘。

(本版稿件均据新华社)



连霍高速12车连撞

15日下午2点左右,连霍高速距离兰州东出口约五百米处发生一起12车连撞交通事故,其中一辆越野车严重变形,车内有多人被困。目前事故已经造成4人死亡,救援人员正在现场对其他被困人员进行搜救。

一村民吃野菜中毒后发疯 见人破口大骂 张口就咬

近日,晚饭吃了从地里挖回的野菜后,一向老实巴交的河北武邑县龙店乡王薛庄村村民李某疯了一样,见人就破口大骂,还追着别的村民张口就咬。后经公安民警紧急救助,其一家3口化险为夷。

当晚,王薛庄村一村干部去村民李某家催缴电费,可刚进门就遭到李某的破口大骂。村干部觉得一向老实巴交从未跟人红过脸的李某如此反常,可能是喝醉酒的缘故,本想过一天再来,谁想刚转过身就被追上来的李某咬了一口,身上落下了两排深深的牙印。村干

部一方面觉得事有蹊跷,一方面害怕再有人受到伤害便报了警。

在村干部的带领下,民警来到了李某家,此时李某上身赤裸,裤子上沾满泥土,正躺在地上打滚。民警本想去将他扶起,可李某却跟失控似的张嘴要咬民警,无奈之下,民警只好用警绳对其进行控制。民警进屋查看时发现,东屋的床上躺着一名30多岁的妇女,双眼紧闭,面色发红,地上还有一团呕吐物。在其旁边,有一名六七岁的女孩,脸颊通红,额头布满汗

珠,并不时发出呻吟声。民警随即大声唤醒两人,妇女此时毫无反应,女孩慢慢睁开眼睛,她告诉民警:晚饭前,一家三口还没有任何异常,但晚饭后半小时,其父亲就躁动不安,将上衣脱掉,上蹿下跳,地上打滚,做出种种怪异的动作。其母亲因为难受躺在床上,期间一直不停呕吐。民警当即查看了晚饭,发现碗里的野菜不常见,猜测可能为食物中毒。

病情紧急,刻不容缓。民警在村干部的帮助下立刻将李某一家和可疑饭菜火速

送往医院。经医生诊断,李某一家因食用了类似曼陀罗的有毒植物而发生中毒。经过催吐、洗胃等一系列的治疗,两个小时,李某一家的情况终于得到控制。清醒过来的李某告诉民警,常听身边人说食用野菜对身体有益,于是便在当日早上与妻子一起去地里采挖,于晚上过水凉拌而食,谁想到饭后仅半小时身体就遭到了这么大的损害,所幸自己女儿不喜食野菜,损伤较小。如果不是乡邻和民警的及时救助,后果真的不堪设想。

广州城管执法先说“您好” 话说一半吓得小贩撒腿就跑

今后城管执法开口要说“您好”,执法结束时要说“谢谢”……《广州市城市管理综合执法工作规范》(以下简称《规范》)15日起正式实施。《规范》规定,城管执法今后都要使用这些礼貌用语。然而,新规实施首日却尴尬频现,城管执法人员刚开口说“您……”,小贩就闻声撒腿就跑,城管一句“您好”也变成了“您别跑”。

敬礼+您好 小贩感觉好怪 15日,笔者跟随岭南街城管执法队到路面巡查乱摆卖。在沿江路,一个摆摊卖甘蔗的小贩被碰个正着,城管执法人员走到小贩面前,先敬了一个礼,紧接着问候了一声“您好”,之后就对小贩一番教育劝导。

“还真没遇到这么有礼貌的城管,感觉怪怪的。”这位小贩一脸茫然。

在人民南路,沿途有许多推着三轮车摆摊卖东西的“走鬼”档,当城管突然出现,小贩们立即推着货物一哄而散。一名城管执法人员正想向前拦住一名“走鬼”,“您……”,话才说了一半,小贩拔腿就跑,后面追赶的城管本想说的“您好”也变成了“您别跑”。

城管小贩多表示赞同 虽然感觉怪怪的,但不少小贩对城管的文明执法转变表示认同,“城管文明执法,我们‘走鬼’的抵触情绪也会相应减轻,双方矛盾也会减少。”不过,也有小贩直言“不感冒”,“我那

知道城管对我说‘您好’是啥意思啊!”

城管执法人员则对新《规范》多表示赞同,但担心在执法过程中会出现意想不到的情况:“往往是我们还没开口,‘走鬼’就已经跑得不见了踪影。”

广州市城管执法局有关负责人表示,新《规范》的出台反映出城管在执法思路上的转变,从过去的无序无章随意执法逐步转变为依法依规文明执法,“城管工作也讲究人性化和用心沟通,在实际工作搭建沟通的桥梁,共同破解城市管理难题。”

执法用语:不得出言不逊 讽刺挖苦讲脏话

城管一般使用普通话,也可根据相对人的情况,使用容易沟通的语言;严禁使用生、冷、横、硬的执法忌语,不得出言不逊、讽刺挖苦、讲脏话、骂人;不得使用恐吓、威胁、诱导性的语言。

城管在执法时首句用语要用“您好”,执法用语一般组合为:“称呼+请+说明理由+要求+谢谢(再见)”,在接到电话时应主动报上姓名和工号。

当执法现场发生群众围观、起哄、质询的,执法现场负责人应当场向群众解释,报出自己执法证号,如果现场有人认为是做得不对的,还要报出上级领导的联系电话,供现场群众向上级反映。